

контроль Администрации области состояние экологической обстановки в поселке. Обязать руководство ООО «Первого Завода» и ЗАО «Геоком» применить самые современные средства очистки воздуха, чтобы не отравлять жизнь людей. Сокращать жизнь никому не дозволено. Ни в коей мере не допустить введение в эксплуатацию полигона ТБО в пределах поселка.

Выступал: Козляков А.П. - местный житель поселка Полотняный Завод. Какой объем переработки у вас был ранее? Сейчас по вашим словам, 1200 тонн в год. Вы только что нам говорили, чтобы избежать лишней фильтрации нефтепродуктов на станции, вы хотите перевезти эти вагоны на свою промплощадку с аспирацией. Я вам хочу сказать, что у Вас есть проблемы вашей логистической службы. Вы заказываете нефтепродуктов больше, чем можете переработать. Ровно 3 года назад вы забирали со станции порядка 12 цистерн, сейчас их только на станции Полотняный Завод постоянно находится около 60. Зачем у вас так много цистерн? При своей примитивной технологии вы не можете перерабатывать больший объем, чем 3 года назад. Я прошу председателя собрания на голосование поставить вопрос таким образом, что, пока система аспирации не будет приведена в соответствие с нормами НПЗ о работе предприятия не должно быть и речи. Так сделали в Москве, закрыли на 2 года и провели реконструкцию. Сейчас завод работает, и жители не жалуются, а у нас жалуются постоянно. Пока не приведут в порядок свою технологию, не разрешать запускать завод.

Выступал: Христинен А.М.- местный житель поселка Полотняный Завод. Все, кто выступает от предприятий, пытаются как-то изловчиться, обмануть. У них лицензии нет, ничего нет. Хотелось бы, чтобы здесь присутствовали сотрудники прокуратуры.

Выступала: Платонова Ж.Е.- местная жительница поселка Полотняный Завод. Инициативная группа не раз обращалась по поводу деятельности ООО «Первый завод» и в Росприроднадзор, и в Прокуратуру, но нас не слышат, может быть, услышат нашу администрацию Поселка Полотняный Завод. Мы просим занести в протокол: обратиться в Прокуратуру с проверкой деятельности ООО «Первого завода». Проверить их документы, лицензии, проекты, согласования и соответствие санитарным нормам.

Слушали: Пичугина А.В – Главу администрации МР «Дзержинский район». Уважаемые жители, если вы думаете, что мы ничего не делаем, то вы ошибаетесь. Мы от администрации района обращались в Областную Прокуратуру по поводу деятельности ООО «Первый Завод». Была проведена проверка, были выявлены нарушения. Выдано представление об устранении этих нарушений в определенные сроки. И обращение в Прокуратуру было не от Полотняного Завода, не от инициативной группы, а от Администрации Дзержинского района, и проверку проводила Природоохранная Прокуратура. Конечный срок выполнения представления прокуратуры - Начало июня, насколько я помню. Если желание у инициативной группы есть, возможно ознакомиться со сроками, которые там указаны. Мы вам представим то, что было по нашему обращению. Вы предлагаете конкретно поставить вопрос о прекращении деятельности завода? Завод - это предприятие, относящееся к федеральному надгосударственному надзору, и прекратить его деятельность можно только федеральным органом власти, уполномоченным на это.

Слушали: Виркова Е.О. - Министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства Калужской области. Я сейчас скажу в поддержку главы администрации района А.В. Пичугина, что решения нужно принимать в рамках правового поля. Давайте принимать решение в рамках закона. А какое у нас есть право что-либо